

Királyegyháza, 2023. december 6.

Környezetvédelmi rajzpályázatot hirdet a Holcim

- **A Holcim Magyarország Kft. fenntarthatósági rajzpályázatával a fiatalok környezettudatos, zöld gondolkodását kívánja ösztönözni.**
- **A pályázatra 18 évesnél fiatalabbak újrahasznosított papírra készült alkotásait várják a környezetvédelem és fenntarthatóság témakörében.**
- **4 kategóriában az első 3 helyezett diák nevelési-oktatási intézményét pénzjutalomban részesítik, összesen mintegy 1.200.000 Ft értékben.**

A Holcim Magyarország Kft. elkötelezett a környezettudatos gondolkodás és a fenntartható jövő iránt, melynek letéteményesei a fiatal generáció képviselői. A környezetvédelmi rajzpályázat célja, hogy ösztönözze a környezettudatos gondolkodás érvényesülését és a bolygónk fenntarthatósága iránti elköteleződést a mindennapokban.

„A Holcim Magyarország Kft. számára stratégiai célkitűzés a fenntartható, szénszeges működés megvalósítása. Ezzel összhangban mindent megteszünk, hogy népszerűsítsük a zöld gondolkodást vállalatunk falain belül és kívül is. Hiszünk abban, hogy a környezetünk iránt felelősségvállalásra és tudatos szemléletformálásra van szükség az egyének szintjén is. Bízunk benne, hogy a rajzok elkészítése során és azokon túlmenően, erősödik majd a környezetünk megóvására való igény, mivel a fiatalok jövőbeli életkörülményeit az határozza meg, hogyan és mit teszünk ma.” – nyilatkozta Turbéli Judit, a Holcim Magyarország Kft. Kommunikációs vezetője.

Környezetvédelmi rajzpályázat

A rajzpályázaton Baranya vármegye területén található óvoda, általános iskola vagy középfokú oktatási intézmény diákjai vehetnek részt. A pályázatra a Holcim színes ceruza, filctoll, zsírkréta vagy festék felhasználásával készült, maximum A3-as méretű alkotásokat vár, melyek a fenntarthatóság és a környezetvédelem témakörében készültek.

A pályaművek beadási határideje: **2024. február 16. (péntek) 24:00**

A pályázatokat életkori kategóriánként díjazza majd a zsűri. A **nyertes pályázók nevelési-oktatási intézményei faültetésben**, valamint **1,2 millió forint összértékű pénzbeli díjazásban** is részesülnek, amit környezettudatos és egészséges életmód ösztönzését elősegítő projektre használhatnak fel. A **nyertes diákokat emellett ajándécsomagban** részesíti a Holcim Magyarország Kft., valamint a legjobbnak, legötletesebbnek és legkreatívabbnak talált **pályaművekből kiállítást fog berendezni** a Királyegyházi Cementgyár vendégfogadó területén.

A részletes pályázati kiírás elérhető a Holcim Magyarország Kft. honlapján: holcim.hu/rajzpalyazat

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2022-es nettó értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO₂ kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindemellett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zero kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com